



Руководитель следственного управления провел прием граждан по вопросам, связанным с невыплатой заработной платы

Руководитель следственного управления СК России по Краснодарскому краю Андрей Константинович Маслов провел очередной тематический прием граждан, чьи трудовые права были нарушены их работодателями. По инициативе ведомства на прием была приглашена руководитель Государственной инспекции труда в Краснодарском крае Ефименко М.И.

К главе регионального ведомства обратились две группы граждан из разных регионов, которым не выплачивается заработная плата, а также два заявителя из Краснодара. Всего на личный прием обратилось 15 граждан. По каждому озвученному факту территориальными следственными отделами принимаются меры по обеспечению погашения перед гражданами образовавшихся задолженностей.

Так, группа заявителей из Краснодара сообщила о ситуации, связанной с полной невыплатой заработной платы свыше двух месяцев со стороны ООО «Генстройкубань». По данному факту территориальным следственным отделом управления СКР возбуждено уголовное дело. Выслушав доклад подчиненных, руководитель следственного управления поставил ход расследования уголовного дела на контроль в аппарате ведомства и поручил в кратчайшие сроки завершить расследование. Также А.К. Маслов дал поручение выяснить обоснованность увольнения одной из сотрудниц, которая в ходе приема сообщила о незаконном увольнении.

Заявители из Краснодара, Белгорода, Ростовской, Свердловской областей и Республики Ингушетия, часть из которых принимала участие в приеме в режиме видеосвязи, сообщили о невыплате им более двух месяцев заработной платы руководством ООО «Амур Транс Сбыт». Задолженность перед более 35 работниками превысила 1 миллион 300 тысяч рублей, которая до настоящего времени не погашена. Граждане впервые обратились в органы Следственного комитета со своей проблемой. Выслушав их, А.К. Маслов дал поручение незамедлительно возбудить уголовное дело, в рамках расследования дать оценку доводам граждан и принять меры к восстановлению нарушенных прав.

Вопросы, озвученные гражданами в ходе мероприятия, поставлены на личный контроль руководителем СКР по краю. Он также отметил, что при необходимости готов снова принять заявителей на личном приеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Изображения



05 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1873468>